La correction des activités de mardi 5 mai 
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

Production écrite : voir le programme

Résoudre un problème 
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Réponses attendues (@ Réponse c. Ce texte est extrait d’un journal (présentation du texte en colonnes, gros
titre et indication en bas de page Mon quotidien). @ C'est un texte explicatif. @ Certaines phrases sont
écrites en gras car elles résument l'idée principale et commencent le paragraphe. Les phrases écrites en italique
correspondent aux paroles recueillies auprés des scientifiques.
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Recopie les phrases qui respectent ;7 compcren <

la construction « sujet + verbe + COIS§2s . %05
a. La bibliothécaire préte un livre a un éléve.

Eb. Loic ressemble & son frére. ) ke

c. Le prisonnier réve de [iberte.

d. La lumiére éclaire la chambre. s.v:cop

Reléve l'intrus parmi ces phrases.

a. Vous apportez des fleurs a Lucie. s+v+cop+coi

b. Le bébé fait un sourire a sa nourrice.s+v:cob+col

k. Le Jardinier tondra [a pelouse a midi,) s+v+cop+ quand?
d. Le garagiste rend la voiture a cette clientes+vsconcoi
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o Lis le dialogue.

Viens, Sofian !
On découpe des piéces

J'ai découpé une

Mais non ! Ca se dit pitce, est-ce qu'elle

« centimeétre carré ».

pour un jeu. fait bien 8 cm? ?
_ Aide-nous ! C’est une unité.
Tiens, les consignes C'est Iaire d’un carré C'est

sont la.

de 1 cm de coté ! ¢a, votre

jeu?

Mais c’est quoi les
« centimétres deux » ?...

Laire de la piéce de Tess est-elle de 8 cm??

1 carré a une aire de 1cm carré comme il y a 8 carrés donc l'aire de la piéce est bien
égale a 8 cm carré.

. e hovaine o IS

’ 9,
Calculer l'aire d'une surface ‘e Calcule en cm? l'aire de la surface colorée.

"o Calcule en cm? l'aire des surfaces
colorées.

6cmcarrécarilya6
carrés de 1 cm carré d'aire

A

10 cm carré car il y a 10 carrés de 1 cm carré

=
*a% Calcule en cm? l'aire de la surface

colorée. 7cm carré caril y a7 carrés de 1
cm carré

9 cm carré car il
y a9 carrés de 1
cm carré d'aire
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